

## HC Brandenburger Handballjugend Potsdam e. V.

Dennis Behrends Oskar Meßter Str. 15 14480 Potsdam

Mail: Brandenburgerhandballjugendpotsdam@gmx.de

Tel.: 015901936848

## **Aufnahmeantrag**

	ire ich die Mitgliedschaft im HC Brandenburger Handballjugend /., ab dem
Name	Vorname
Straße	
PLZ / Ort	
Gebdatum	Beruf/ Tätigkeit
Tel./ Mobil	
E-Mail	
O aktives Mit	glied O passives Mitglied O förderndes Mitglied (zutreffendes bitte ankreuzen)
_	edern sind gemeinsam mit dem Antrag <b>2 Passbilder</b> , eine <b>Kopie der Geburtsurkunde</b> und der <b>erpassantrag</b> des HVB abzugeben.
Bei Minderjährige	en ist die Unterschrift Voraussetzung für die Mitgliedschaft!
	rift erkenne ich die Satzung und Ordnungen des HC Brandenburger Handballjugend Potsdam rauf unserer Homepage. Die Kündigungsfrist beträgt 3 Monate zum 30.06.des laufenden
Mit der Untersch	rift stimme ich der Einwilligungserklärung für personenbezogene Daten im Internet zu.
meinem Kind, auf von Berichterstat besteht und ergib V. für Art und For	n ich/wir die Erlaubnis und erklären unser Einverständnis, dass Fotografien und Texte von mir/den Internetpräsenzen des HC Brandenburger Handballjugend Potsdam e. V., oder innerhalb tungen über sportliche Ereignisse ohne Nennung des Nachnamens veröffentlicht werden. Es it sich kein Haftungsanspruch gegenüber dem HC Brandenburger Handballjugend Potsdam e. m der Nutzung der oben aufgeführten Internetseiten, zum Beispiel für das Runterladen von anschließender Nutzung durch Dritte.
Ort/ Datum	Unterschrift, ggf. der Erziehungsberechtigten

Die personenbezogenen Daten dieses Antrages werden ausschließlich Vereinsintern verwendet und werden nicht an Dritte weitergegeben. Bankverbindung: Elena Behrends/BHJP e.V.

IBAN: **DE05160620730000187119** 

BIC: GENODEF1BRB



## HC Brandenburger Handballjugend Potsdam e. V.

Dennis Behrends Oskar Meßter Str. 15 14480 Potsdam

Mail: Brandenburgerhandballjugendpotsdam@gmx.de

Tel.: 015901936848

## Einzugsermächtigung

Ich ermächtige den HC Brandenburger Handballjugend Potsdam e. V., bis auf Widerruf, quartalsweise von meinem Konto die Mitgliedsbeiträge für

Name, Vorname

Kontoinhaber

IBAN

Bank

einzuziehen.

Ort/ Datum

Unterschrift des Kontoinhabers

Die personenbezogenen Daten dieses Antrages werden ausschließlich Vereinsintern verwendet und werden nicht an Dritte weitergegeben. Bankverbindung: Elena Behrends/BHJP e.V.

IBAN: **DE05160620730000187119** 

BIC: GENODEF1BRB